

Уважаемые коллеги!

Позвольте привлечь ваше внимание к постоянному искажению информации, размещаемой на форуме и направляемой на личные адреса членов всех СРО за подписью вице-президента СРО аудиторов Ассоциации «Содружество», члена Правления, председателя Комитета по членству Кромина Андрея Юрьевича, что является пагубным для всего аудиторского сообщества, переживающего сложный период выполнения нормы 403-ФЗ об увеличении численности юридических и/или физических лиц СРО.

Руководство СРО РСА и СРО НП «РКА» в этот период не разместило ни одного сообщения, порочащего репутацию объединения коллег из ААС, АПР и ИПАР информируя их о преимуществах и достоинствах Российского Союза аудиторов и официальной динамике прироста членов.

На форуме и в рассылках Кроминым А.Ю. размещается информация о коллективном переходе членов из СРО НП «РКА» в ААС, которого не произошло. Дается информация о численности членов СРО ААС, расходящаяся с данными государственного реестра Минфина России. В качестве большого преимущества выставляется передача полномочий по ключевым решениям деятельности Правлению ААС, а не Общему Собранию членов, в результате чего члены альянса уже потеряли возможность выражения своего мнения в процессе принятия решений.

Отсутствие этики наблюдается в высказываниях о проведенной плановой проверке коллег из СРО НП «РКА». Ставится под угрозу профессионализм экспертов, контролеров качества, работающих в Коллегии, не допустивших передачу дел в дисциплинарное производство, а также выставляется как недостаток скромное количество жалоб за два проверяемых года, что как раз свидетельствует о высоком уровне работы членов РКА и менеджмента РКА.

21 ноября 2016 года размещено сообщение, с предложением «альтернативного» варианта включения РСА в качестве обособленного подразделения ААС, демонстрирующее, мягко говоря, неэтичное отношение к руководителям 1761 аудиторской организации и 6740 физическим лицам, сделавшим выбор в пользу Российского Союза аудиторов.

Учитывая вышеизложенное призываем коллег к корректному поведению в рамках объединительных процессов. Информация, которую мы публикуем на официальных сайтах, в сети и рассылках является лицом каждого объединения, мониторится Правительством и органами государственной власти, общественными объединениями, студентами Вузов, которые планируют стать нашими коллегами и которых так не хватает для обновления профессии!

Методы работы первых лиц СРО, как публичных фигур, избранных Общими Собраниями членов должны быть достойными, формировать имидж объединений, быть нацеленными на сохранение сообщества и стать равноправными партнерами во взаимоотношениях с органами власти и общественностью. Именно за эти качества крупнейшие аудиторские компании отдали предпочтение членству в РСА.

Российский Союз аудиторов, состоящий в государственном реестре СРО, станет примером высокого профессионализма объединенного сообщества, в котором и большим и малым компаниям будет оказана профессиональная поддержка и гарантировано равное участие в развитии аудиторской деятельности и повышении престижа профессии аудита.